

省城硬盘价格大幅上涨

一天内涨一百元 或与泰国洪灾有关

记者 王玉

500G的西数硬盘由原先280元涨到昨日的460元,1TB的西数硬盘由原先360元涨到昨日的620元,这是昨日记者在合肥市场上了解到的行情。据悉,硬盘价格的上涨,主要是受到近期泰国洪灾引发的“蝴蝶效应”,预计,硬盘价格的波动还会持续一两个月。

一天涨价一百元

“西数500G的硬盘460元一个,希捷440元一个。”昨日在三孝口一家数码商城的店里,售货员张小姐对记者说,现在硬盘的价格一天一个价,西数的价格昨天比今天还高40元。短期内硬盘是不会降价的,涨价的趋势至少要持续一两个月。

记者在另一家店里询问1TB的西数硬盘价格时,售货员告诉记者:“西数硬盘昨天620元,但是今天没有货了,只有希捷1TB的硬盘,目前市场价610元,比昨日涨了100元。”

“我周二晚上拿货,西数500G的380元,第二天早上再要货就400元了,等到下午批发商来结账的时候,告诉我们下午都涨到480元了。这几天硬盘价格波动太厉害了!”黄山路上一家数码商城的商家说。

昨日,记者在市场上进行采访时,一些商家甚至告诉记者,店里已经单独卖电脑硬盘了,必须搭配CPU一起才卖。

或与泰国洪灾有关

目前全球70%的硬盘产能都由泰国工厂生产。持续两个多月的洪水,迫使泰国一些地区的硬盘工厂纷纷关闭或减产,导致全球硬盘的产量最多减少了30%。合肥几家数码商城的硬盘销售商表示,现在市场的供货量确实变小

电脑价格暂时未受影响

硬盘的涨价是否会引起电脑价格的上涨呢?

记者走访了金寨路一家数码商城一楼电脑卖场,发现目前电脑的价格没有出现上涨的情况。“我们现在卖的电脑还在十月份的优惠活动期呢,暂时还



制图:方倩

了。

据业内人士介绍,虽然希捷在中国苏州和无锡的两座大型硬盘工厂占其全球90%以上的产能,但在西数硬盘价格上涨后,其他品种的硬盘也纷纷涨价。

“现在市场上几个牌子的硬盘价格

差不多,但是经常会出现硬盘缺货的现象,可能与部分商家囤积货物有关,因为全球硬盘减产,商家怕进不到货,把货暂时留着,等价格涨上来了再卖。”金寨路数码商城三楼一家电子产品批发商说。

原先的价位卖。下个批次进的货可能会受到硬盘涨价的影响了,到时候估计会涨价。”不过该销售人员表示,即使下一批电脑价格会上涨,涨幅也不会太大,估计在100元左右,最多也就涨两三百。

别急着囤菜,蔬菜价格还会继续下跌的

星报讯(李涛 记者 王玉) 连续几天阴雨,许多百姓开始纷纷大量购买刚刚上市的大包菜了。昨日记者从物价部门了解到,根据市场分析来看,目前正是蔬菜上市的大好季节,短期内不会出现蔬菜紧张,菜价也会继续下跌的。

昨日记者在七桂塘市场看到,不少市民在购买蔬菜时,有大量购买的现象。张阿姨的篮子里提了3颗大包菜,她对记者说:“下了几天的雨,买点菜存着,以备涨

价。”跟张阿姨一起买菜的还有刘大妈,刘大妈不仅买了许多蔬菜,还同时购买了不少水果。她给记者分析,天总是下雨,外地运输蔬菜不是太方便,供应迟早会出现短缺的,所以现在多买点,吃几天算几天吧。

记者在合肥周谷堆市场的监测数据中看到,目前整个合肥市场的蔬菜价格呈现下降趋势,大白菜0.23元/500g、黄瓜0.90元/500g、毛白菜0.40元/500g、菠菜1.00元/500g,平均降幅达到20%左

右。蔬菜价格出现下降主要是地产菜大量上市,同时长途调运菜货源充足,预计,近期菜价将持续微幅跌势。

在粮食方面,从本周开始,我省的淮南、寿县等地新米全面上市,逐步进入销售旺季,因地产生米物美价廉,成为当前销售主力军,其中安徽杂交米批发价1.90元/500g,同比涨幅10%左右。此外,东北大米近期陆续少量上市,从目前来看,粮食价格处于平稳状态中。

变压器“发火” 住户受吓纷纷逃出门

星报讯(记者 鲁龙飞) 10月28日晚,省城黄山路与宿松路交口科大东门附近一台变压器突然“滋滋”作响,继而火花四溅、浓烟弥漫,附近小区住户见状,纷纷从家中跑到对面马路。故障发生后,供电公司、民警、消防官兵等赶赴现场紧急处置。

当晚,天空下着雨,科大东门附近某

小区突然停电,整个小区顿时陷入一片黑暗中,同时,停电还导致居民楼供水中断,许多居民下楼查找原因和等待来电。

据附近居民介绍,事发当时,变压器出现“滋滋”作响的声音,随后,动静越来越大,然后火花四溅,发出一声闷响,“当时我吓坏了,赶紧从变压器下离开,过往行人在喊‘快打119’,变压器要爆了。”李

女士说。随后,附近有居民报警。

十多分钟后,辖区派出所民警赶到现场,劝阻过往行人不要靠近变压器,疏散围观市民退到安全地带,不让车辆通过。随后,供电公司也赶到现场,对“发火”的变压器进行查看,立即进行抢修。最终,在昨日凌晨2时许,供电公司修复了“发火”的变压器,恢复供电。

肯德基全国“统一价” 或将成“历史”

不同城市不同区域差别定价

星报讯(记者 王伟伟) 9月26日至10月28日,四十天内,“快餐巨头”肯德基进行了年内两次调价。肯德基给出的回应是成本、租金等上涨因素造成价格调整。并且今后肯德基将分区域、分时间、分餐厅而定价,未来或将出现一款产品“同城不同价”现象。

据了解,自9月26日肯德基上调汉堡类产品价格不久,10月28日又开始了年内的第二阶段价格调整,本次产品主要集中在鸡肉配餐类产品和饮料。这样算来,消费者每顿饭平均下来也至少要多花1至2元钱。

对于一个半月内上调两次价格的中国肯德基给予的回应是,在面临着成本压力、店铺租金、各城市消费者的承受能力等多方面的影响下,今年肯德基一直遭受着严峻的考验,如二月以来鸡肉原料的成本涨幅就近15%之多。

不仅肯德基多款产品“分批”上调价格,就连20多年一直采取全国统一定价模式也发生了改变。肯德基方面声称,为了更好地适应和匹配快速发展的复杂商业环境,2011年初,肯德基启用了细分差别定价策略。在不同城市、不同商圈,综合考量每家餐厅的租金、营业状况等因素,依据各餐厅实际情况差别定价。这也就意味着,从今以后,“统一价”或将成为“历史”。

压面机“咬”伤女工左手 类似事故每年十多起

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午11时许,省城枞阳路与裕裕路交叉口附近某土菜馆,一名女员工操作压面机时,左手不慎被卷入机器。最终在消防官兵帮助下,女工得以脱险。

事发后现场人员介绍,被压面机“咬住手”的是一名年约40岁的女员工,她的左手夹在压面机两个卷轴中间,不停痛哭,在压面机一边是女工的同事,他们曾试图拆开压面机但没有成功。

辖区消防队员到场了解,这名女员工是外地来肥务工人员,早上她操作压面机时用手压面团,没想到手一滑左手手掌竟被高速运转的压滚轴卷了进去,除大拇指外的四个手指都被两个滚轴紧紧咬住,手掌上有斑斑血迹。

很快,消防官兵赶到现场。“一开始,他们先试图将压面机齿轮和金属滚轴两边的金属片卸下,可是未成功。”目击者称,无奈之下,消防官兵只能采用最直接的方法解救,转动机器两边的滚轴,最终将女工的手取了出来。随后,受伤女子被送往武警医院。

消防官兵介绍,近几年来,每年合肥消防官兵参与救援的压面机“咬手”事件都有十多次。一位救援经验丰富的消防官兵介绍,走神儿或者很疲倦以及没有经过操作培训,草率使用压面机是导致受伤的主要原因。